



Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

Iktató szám: Sz-243/2014.

ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság
2014. május 14-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató 2014. évi Föld Napja alkalmából meghirdetett egynyári virágpalánta pályázat maradványösszegéről

Előterjesztő: dr. Bácskai János polgármester megbízásából
dr. Szabó József Zoltán aljegyző

Készítette: dr. Székelyhidi Livia, Jogi és Pályázati Iroda

Előzetesen tárgyalja: .

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen
nem

x

Tisztelt Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság!

A Föld Napja alkalmából meghirdetett pályázat alapján a korábbi évekhez hasonlóan a József Attila lakótelep, Aszódi úti lakótelep és MÁV házak területén lévő lakóházak-társasházi közösségek részére egyynyári virágpalánták telepítése megtörtént.

A kiírt pályázati kritériumokra, beérkezett igényekre és a palánták kedvező árára tekintettel 3205. sz. környezetvédelmi sor terhére erre a célra biztosított bruttó 1,5 millió forint keretösszegeből 31.110 forint nem került felhasználásra.

Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság 2014. április 23-án tartott ülésén felmerült a maradványösszeg oly módon történő felhasználása, amely által a lakóközösségek esztétikai javítását, a környezet szebbé tételét, a virágpalánták ültetésén túl eszköztámogatás útján is segítsük, lombseprű, gereblye vásárlás útján. A bizottsági ülés keretében a Bizottság felkérte a Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda és a Jogi és Pályázati Iroda munkatársait, hogy készítsenek egy tájékoztatót a felvetett javaslattal kivitelezhetőségével, megvalósításával összefüggésben.

A javaslatot és az irányadó jogszabályi rendelkezéseket a VVFI és a Jogi és Pályázati Iroda áttekintették, és az alábbi véleményről tájékoztattak:

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról, és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 21/2012. (VI.12.) önkormányzati rendelet 10. §-a alapján önkormányzati tulajdon ingyenes átruházására csak törvényben meghatározott esetekben és módon, ingyenes használatba adására pedig csak közfeladat ellátására, és a közfeladat ellátásához szükséges mértékben van lehetőség,

Az ingyenes tulajdon átruházásra fentiek alapján a törvényben meghatározott eset hiányára tekintettel sajnálatos módon nincs lehetőség

Tekintettel arra, hogy a társasházak nem látnak el közfeladatot, ezért az ingyenes használatba adás nem lehetséges.

Budapest, 2014. május 9.

dr. Bácskai János
polgármester megbízásából

dr. Szabó József Zoltán aljegyző